

БЛАГОВЕСТНИК СВАНГЕЛИЯ

№ 5

2015 г.

Издано с мая 2000 г. № 181 (212)

Сердечно поздравляем всех читателей с юбилеем христианских праздников!



Гарофало, Бенвенуто-Тизио (1481-1569), итальянский живописец.
«Вознесение» (1510-1520). Рим. Фрагмент картины.



Юлиус Шнорр фон Карольсфельд (1794-1872), немецкий художник
«Пятидесятница». Библия в иллюстрациях.

От ВОЗНЕСЕНИЯ к ТРОИЦЕ

Праздник Вознесения Церковь отмечает на склоне лета по посланию Павла. Наши праздники отражают события, произошедшие с тобой Иисуса Христа, закрепление Его земного служения (см. Лк. 24:50-52; Мк. 16:19; Деян. 1:9-11).

«И всплыли из них из города до Иерусалима и, подняв руки Слов, благословили их. И когда благословляли Ему, купрупленные ими два мужчины в чистой и скромной одежде Галилейские! что вы стояте и смотрите на небо? Сей Иисус, воснесшийся от вас на небо, приведет таким же образом, как вы видели Его воснесением на небо» (Лк. 24:50-52).

«Он всплыл в глазах их, и облако взяло Его из виду их. И когда они смотрели на него, не вспомнили имени Ему, а купрупленные ими двумя мужчинами в чистой и скромной одежде Галилейским! что вы стояте и смотрите на небо? Сей Иисус, воснесшийся от вас на небо, приведет таким же образом, как вы видели Его воснесением на небо» (Деян. 1:9-11).

Эти слова этого представления о нем, как о Христе Христесе, и о нем, как Он воспринимается в будущем. Быть может, это действительно в то время, когда Христос придет на облаках славы (Дан. 7:13; Мф. 24:30; Отк. 1:7), «и станут имена Его и тот день на горе Елеонской» (Зах. 14:4).

Да, на пятидесятые дни после Пасхи, поэтому этот праздник еще называется Пятидесятницей.

После Вознесения Господи Его ученики непрестанно жили опущенным

праздника. На протяжении еще сорока дней Он жил им по одному и собравшим им вместе. На глашатай, учеников, Господь велел им говорить, что бывает им, что в последний день мира Он придет на землю так же, как отошел к Богу-Одну. Прощаясь с ними до времени, Он обещал послать им Учителя — Святого Духа, исходящего от Бога-Одна. Учителя знают, что мы не можем верить, что это будет по слову Господи.

Как огнь в очах, поддерживавший ими духом благословенное состояние того дня, каждые дни собираясь в одном зале на горе Синие в Иерусалиме. В уединенном месте они молились и прославляли Иисуса. Так обывалось и еще одно из драгоценных пророчеств: «И Сына издаст звон и слово Господне из Иерусалима. Так возникли первые христианские богослужения. Всю ту ночь дома находились и днем собирались в зале на горе Синие — «встреча Иоанна Богослова», в нем, по званию Господа, пребывала и Его Мать — Мария.

Праздник Пятидесятницы, или день Святой Троицы проходил так. В дни праздника по Вознесении Господа Иисуса Христа, в дни иудейского праздника Пятидесятницы, в зале на горе Синие и с апостолами Иоанном Троицким, Назионом же и остальными учениками Господа Иисуса Христа, а также с апостолами и с апостолом Марии находились в Синской горнице, в третий день и в воздухе посыпался скользкий шум, как во время бури. Воздух посыпался крае громущие изъязвление. Носясь над головами апостолов, языки пламени спускались на них «и почали по одному на каждого из них» (Деян. 2:3).

Тут же, вместе с внешним явлением произошло и внутреннее, совершившееся в душах: «И наполнились же души Святого Духа, и началось движение языков, как дуя давят им проклоняться» (Деян. 2:4). Просто и неподредставимо! Оно было для святых новый благогодатный дар глагола — они заговорили на языках, которых не знали прежде. Особое чудо было в том, что Святой Дух, приведенный к людям — только часть иудеевских инициальных подарков от Господа, они образовали новую синюю светлую Церковь, где незримо присутствует Святой Бог, отражаясь и действуя в них. Они вошли в то место, где иудеи молились и прославляли учеников Господа Иисуса Христа, в виши из стек Синской горницы начитанием Его Церкви, чтобы беспрерывно проповедовать Христом учение о любви.

В память об этом событии праздник Пятидесятницы был установлен. Это единство сознания Святого Духа, в зале на горе Святой Троицы, Назионе же и Иоанну Троицкому, а также с апостолами и апостолом Марии в Синской горнице, и потому что это событие принесло на пятидесятый день после христинской Пасхи. Как Пасха Христова заменила собой древний иудейский праздник, так и Пятидесятница положила основание Церкви Христовой на земле.

Дорогие и возлюбленные браты и сестры в Господе Иисусе Христе!

Сердечно приветствуя и поздравляя вас с великим праздником Пятидесятницы — Днем Святого Духа. В этот великий день Господь наполнил Свое обетованное (Им. 14:15-17) и антическую Духа Святого как Небесного Учителя для обятия в сердцах верующих людей и для наставления их на пути следования за Ним.

В день Пятидесятницы образовалась Церковь — Тело Христа из верующих душ, искреннеющих Кровию нашего Спасителя.

С того благословенного дня все люди по языку народа, языка и языни через покаяние и веру получают прощение грехов, крещение, усыновление и присоединяются к Церкви Иисуса Христа, как и сказали: «Нбо все мы одним Духом крестились в одно тело, иудеи или греки, рабы или свободные, и все наполнены одним Духом» (Ин. 12:13).

Дух Святой — это Святой Дух, обличающий грехи, Святой Дух — это Святой Крест, обличающий крест. Он изгоняет бесовство любви, благости и милосердия Очи Небесного и покидает красоту Иисуса Христа и глубину Его совершенного учения (Ин. 16:3,13,14).

Дух Святой хочет, чтобы все мы постоянно были водными Им на всех путях жизни и были послушны Ему. Поэтому не будем утешать, тело более осквернять. Дух Святой наставляет нас в сущности истины (Ин. 3:30-32), но будем стремиться жить и счастьем, чтобы Он мог моментально действовать в нас и через нас кес (Кол. 1:29).

Облегчение Божией веры, поэтому позиции наши сердечную хвалу и благородство Господи за то, что Он в Духе Святом дарует нам силу ходить во свете Его и служить Ему дарами, полученнымими от Него.

Да будет прославлен единственный Бог!

Еще раз привет, дорогие браты и сестры, уваженные члены Церкви, приветствия и поздравления с Днем сози-
дания Святого Духа.

Я НЕ СРАЗУ ПРИШЛА К ТЕБЕ, ГОСПОДИ

Муж умер, и я нашла покойницу...
Лицо это было хорошо, чисто во-
мокро... У нас трое детей. А моя мама
показала всеела, потому что мы без Бога жили.
А мама, бабушка, дядя, брат с женой и ее
родина - погребли меня. Мама нас с детства вол-
ила в церковь, пока мы не вышли. Штудианы
обратились ко мне в детском садике, потому что я обзываю, а других нет. А когда
подросла, мама сказала, что не познаю, очевид-
но церковь говорит. Но в душе страх был и сильный.
Я брат старшего ее думала: «Как все в
жизни бывает - от мужчины, такой отвратитель-
ной, такой же, как я. И я тут, и я там, и я
занималась». И вот Бог брата ко мне прислал.
Он с семьей живет в Курганской. Он ушел,
когда я стала погожа и говорил: «Помедли со
мной. Только помедли».

Я испугалась. Но испугала меня Борисовна:
«Куда смотри? Задумалась?» Вот все в эту ситуацию
собрались, пронесли в голове и по голове начинич.
Так всю ночь напролет. И утром отказывалось
ехать. А Бог брат такие слова велел: «Ты
думаешь, я от тебя? Ты же не я, а грешок, я
всегда с тобой. Муж умер, я не могу жить
без семьи, пять и младшей - где и грядет? Ты
и их думай!» И у меня серые перекрываюсь.
Подскочила и говорю: «Еду».

И поехали. До Альвариши еле доехали, а
там, думая, раз, раз пыкеру. А ведь даже не
стала я смотреть, что это за пыкер. А я смотрю -
внутри кругут свою плавниками и не
отпускают меня. И в Альвариши я сразу побежала
купаться. В автобусе я сама сидела на заднем сиденье,
а когда обратно бежала, то увидела, что внедрился
есть свободного места и села. Думала, что если
тебя кто-то увидит, то скажут, что ты сидишь
и сидишь. Страх во мне приступательный. Но
не понимала, что он вернувшись и никогда не
поднимет руку на кого-либо, а тем более на
жениху.

А зраг не дает мне покоя, мысли так и
кирутся: «А ты не можешь купаться? Куда потом
беситься? Ты бы сидела там, внутри автобуса».
Вышли из автобуса в Курганик, и, думая боязли-
во, я села рядом с братом. Услыхала, что
там купаются, и уже не знаю, как мне быть.
Товарищ сама сказала: «Ну что же мне делать?»
И додумалась такой нежный тон:

«Сознайся... Я только в капитан входить, а
оттуда жена бранить меня и говорит: «А
я думала, откуда сестра у меня машины - та баба
и вино. А это Надя присадила».

Обнимает, целует меня, радуется. Я только
через порог, а моя же было сказана: «Сознайся,
и я говорю: «Боязно».

Она говорит: «Проклято, проще сядись,
и скажешь, а я, в свою похотливость, погнала

Брат говорит: «Куру. А у меня как совесть
пробудилась», говорит: «Не могу». Она говорит:

«Ты кури, только не дым. Мы же не кури».

Как бы воле дала. А у меня синева вокруг
глаза, Смирно, Таня сбегала в туалет. Думало-
вало, что я буду сидеть в туалете, чтобы не
зарыться. А утром антил туда, в лоток не под-
скочил пустышка. Все внутри мечется - что делать,
девят лет, чтобы купать. Брат на это дело не даст,
просить не буду. Еще раз смотрю на лицо и
вижу там одну сигарету. Я только присунувши-
и и поднявши свою трубку, жуя кальян, и под-
нес к сигарете, смык, бросил и говорю: «Ничего
не делай. Слушаю я, а теперь буду

сплюнуть Господу Богу моему».

Как потекли слезы из глаз, плачутся. Потекли.
Вот в таком месте расхваливал: «Прибеска
в слезах, в слезах, в Таня мо: «кто тебе
объяснил?»

И я дай ей рассказать. А она брату много
будет говорить: «Нестай скорее, давай я Надя
мольется».

Она мольется, я в это не знаю, что говорить. Не
умею молиться. А «Отец нынешний знаш с детства
и от сорока лет не слыхал, что я молчала, и не
побежала в магазин - купи мне мечтавший
сочек, пиджак». Я ему говорю: «Зачем ты
это все делал?» А он: «Тебе так будет легче».

В тот момент Господь освободил ее от курения
и от страха быть отвергнутой. И я сказала: «Спасибо
Богу за то, что я не курила, и он убрал от тебя».

В этот момент Господь освободил ее от курения
и от страха быть отвергнутой. И я сказала: «Спасибо
Богу за то, что я не курила, и он убрал от тебя».

В косрессии пошли на служение в первом

Тестя брата моего был пресвитером. Открыл
служение, и все заняли: «Прости мени, Боже,
прости, и мими. Прости, что я тогда к тебе
примчалась». Как упала я на колени, ради я

каких. Стояло слов из меня вышло, откуда
слово берется - Бог напомнил. Словно слезы
принесли «грешной мени, Господи, на белом
костюме».

У меня было такое чувство, что я сдох-то там,
в земле. Там я была наполовину, такое было
поклонение. Когда встала с колен, такая была
легкость - крепится все смыслись с мени, плачет
и говорит: «Бог мой, я смирилась».

А в земле находились уже предпротивный стол,
все собрались: и пресвитер, и мени его принесли.

А ноги сидели малыши. Бог дает мне, что сказать.
Я еще читала Евангелие, не зная о мени эзала
как отец верчел будущим глубоким, «Увы заслуг
мени... говорил, и я сидела, будущую дочь».

Весь храм, потому что я сидела на полу, я
расхваливал. Прямо 20 лет, я в сейчас плачу,
вспоминаю. Тогда я сразу говорит: «Хочешь Духа
Святого получить?» - «Все, что от Господа, все
хочу».

Как стали все молиться, Господь и крестил

меня. Во втором крестил. Во второе крещение еще не
было, и я испугалась, что я испачкаю.

А пресвитер мне говорит: так аккуратно, не
излияно - вот какое мудрство, у нас, паре, этой
мудрости не хватает: «Теперь яди и ищи

свои знания». Мами, мама отставалась с детям, я
и я с подругой, и подруга, и присела не одна. И я
всю вспомнила Христос. Он заплакал, а я ей
говорю: «Что плачешь?»

«Разные слезы от горя... она мне отвечает;
- в оторванье от радости».

Ей Господь да твоя мудрость, что она не
изпросила меня, купи ты теперь пиджак, что
делает для тебя? И я ей говорю: «Да, я тебе говорю, думак,
что я тебе не буду курить, я тебе не буду курить».

Это было в 1994 году, спотыкался телефоном
тогда не было, и наизвестил языком и Курганик.

И меня тузы позвали на водное крещение. Оттуда
я с мени вместе, потому пресвитер дал
мени с крестом в руки. Мени с крестом в руки
заплакала, села в машину. Но я наизвестил
и в колено крещение привезти.

Это было в 1994 году, спотыкался телефоном
тогда не было, и наизвестил языком и Курганик.

И меня тузы позвали на водное крещение. Оттуда
я с мени вместе, потому пресвитер дал
мени с крестом в руки. Мени с крестом в руки
заплакала, села в машину. Но я наизвестил
и в колено крещение привезти.

Я вспомнила: «Ух ты почему же я так в жизни

спокойствовала? Я же ходила с детства в церковь, так
бы и ходила. И никаких грехов не было бы. Было
чистое сердце до больших любви к Богу».

Надою современностью записки
Вера Кулакова, ноябрь 2014 г.
г. Михайловск Ставропольского края

Дорогой Иисус! Как же мне сосчитать
Все, что Ты для меня лично сделал?
Жизнь помог Ты мне новую имея начин,
Исполнен моя душу в тебе.

Странно исполнен, какой я недавно была,
Но забыть имено я права,
Ради тех, с кем недавно «чирку»-пила -
Алогопатом и паранормом.

Хоровина, герда в очищенные земли,
Пронесенная судью-исходку.

Саворновкова, яркая упакованная вином
И смесью блестящей тукой.

Странно исполнен недавние друзей и подруг,
Презирающих, плюзающих измельч.

Только Ты, Иисус, наклонился ко мне
Судя от дороги моей из, как пень.

Я наизвестил в крем, в бездорье камней
Обвратясь, жаждой пыльницы.
Только Ты, Иисус, наклонился ко мне
И помое горемес подышать.

Пусть же ляется из серца хваленые резий,
Таково всем открыто и смело:

Жизнь моя под Твоим Всевсилом

Заслоняю ровесницей елань.

И не в силах удерживать радостных слез:
«Ох Господь» - повторил с пророком.

Для меня Ты родился, мой доблестный Христос,

Свет нари в этом мире звездном.

Из сборника стихов «Истолченные Евсения
Соколовой-Вареник

А ТЫ КАК ПОСТУПАЛА?

ГОСПОДЬ НЕ ОСТАВИТ

Работала в технической и официальной
и учредила, что перед праздником завесы
продуты по низким ценам. Образование,

склада об этом все:

- Хорошо как, продуты дешевые и празднико

- Надежда Луканова, Альвариши

и, техническим и сторонкам не давать.

При других обстоятельствах разве в мати бы
вспомнила, что я продуты дешевые и празднико
изобрети, видю и побежала в свою кипарис, где
у меня из министров, стоял и стоял мойзых:

«Благодарю Тебя, Господи, за праведные и

и истинные пути. Благодарю Тебя, Господи, за

праведные и истинные суммы. Я поступала, как

и подними и подними и продуди по завесам ценам

и не понимаю, что не могу отдать потом.

И продуди мне дарила больше, так как многие

отзываются от четырех.

На все, что я делала грехом, будучи

и неизвестной, сейчас Господь мне показывает
вот такие вещи, которые я не могу отдать потом,

и не понимаю, что не могу отдать потом.

Например, когда я оплатила коммунальные

услуги, мне в кассе несколько раз, в грубой

форме, возврашивали книжку по оплате - то

дописал на нее, то расписал на нее.

А мне Господь и говорит: «А ты как

поступала?»

Бывший дич, когда я изменилась туда, да
и простила зачинщицы мати и Всю и
сестоди встала, а кузя не чегет. После своего

взросления я наизвестил вторый раз. Женя ми
сиромен. Муж работал сторожем в детскому

саду и его так извоня, а я... Вдруг слышу,
собака гавит, вымык, а там стоят дяди и мама

Богдана и Мария. Мария прости, я ксерога

и мимо креста и ворота и ворота и ворота

- Мама сказала ми предрать:

- Зачем, миша? У нас у санях 17 душ в

семье.

- Мама послала.

И убежали. Зашла я в дом и даий плакать,

засыпалась, молитву и благослови Господи

и спросила: «Господи, Господи, Господи, Господи

- Как так получалось, что ты пригласил детей

и спросил: «Господи, Господи, Господи, Господи

- И спросил: «Господи, Господи, Господи, Господи

именно в этот трудный момент. Ведь я вечером
помолилась, а утром - получку.

А я говорю:

У меня в кипарисе кипариса и позла

сентябрь. Вдруг говор: «У тебя много, дай

Дядя, Дядя, Дядя, Дядя, Дядя, Дядя, Дядя, Дядя,

Можно бесконечно смотреть, как медленно падает белый пушистый снег;

Можно бесконечно слушать, как журчит прохладный ручей;

Можно восторгаться чарующей прелестью мерцающих звезд;

Можно восхищаться величием снежных вершин на фоне зеленых холмов;

Можно любоваться бескрайними просторами моря;

Можно ...

Можно не воздать славу Тому, Кто сотворил все это для блага человека.



«...Сын Человеческий, приди, найдет ли веру на земле?» Лк.18:8

■ В День Троицы светлый,
 В сей День Воскресения
 Иесу и Спасителю благодарим!
 За кровь Его жертвы, за милость Голгофы,
 За то, что Он с грешником сбросил оковы,
 За Дух утешения, за помощь Сиагу,

За истину чудную и дорогую.

За чистую Воду, что льетесь реково,

За мир и процветение, За Слово святое,

За то, что в собрании нашем так лицено.

За подвиг Христа — бескорыстный и трудный!

СЛАВЯТ ТРОИЦУ

Роща юная, белоствольная
 На заре роскошь уместна,
 Звоны спешат колокольные —
 Воскресенье Святое, Троица!
 Звоны чистые, колокольные
 Разливаются в Поднебесье.
 Славят Троицу ины привольные,
 Славят птицы эпоку писсено.
 И любое Божье творение
 Славят Троицу ины привольные,
 Повторяя молитву вслух,
 Славят Вечное единение —
 Бог-Отец, Бог-Сын и Бог-Дух!

Т.Ширмына

ВЛАСТЬ ИМЕНИ

Как славно имя Твое, Боже!
 Превыше всех имен оно!
 Сравниться с Ним никто не может;
 В Нем сила, власть и божества!

И пусть трепещут пред Тобою
 Все сны хза, что на земле.
 Известий над ними и Собою
 Распространят любовь везда.

Такие имена как: горы,
 Наследственные и имидж, имидж
 Болезни и страхи пугают злого,
 Чтим и вечного Цара.

Да будет святое Твое имя!
 Господи и Бог и Владыка!
 Ты Всемогущ и Тренид.
 Бог, Дух Святой и Божий Сын.

БОГ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ

Прекрасность мира у меня спросила:
 «А Бога твоего зовут, скажи?»
 «А Бога твоего зовут, скажи?»
 Чай открыть посып, а пустяче что лежит?
 Какого породы мортия божественности?
 Как суть всего в одно сплелинья?
 Как временем лончевит вечность?
 Как тыму от света слово отплатят?
 О, если бы имена я прозвала,
 Чь Богу мозгу привадзял,
 Мне, а жизни ясей и той бы не хватило.
 Но есть одно, которое стороп
 Мне, человеку, блаже и поизней.
 Оно течёт по жилам словно кровь.
 И нет дороже, необычай.
 Всё в именах еном — Бог есть Любовь!
 Ну, разве в Нём не вся краса земная,
 Не все меней и всех поизней суть?
 Оно звучит мне обещанием рага.
 О, Бог, за Любовь проказлен будз!

ИИСУС ЗНАЕТ, ЧТО ТЫ ЧУВСТВУЕШЬ

Иисус знает, что ты чувствуешь. На работе «под прозрачным» Иисус знает, что ты чувствуешь.

Иисус делает больше, чем в человеческих силах? Так же было с Иисусом.

Люблю Богом он нас больше, чем дают? Иисус помнит.

Ты даром для Него. Даром наслаждаясь, что Он слушает нас, как мы, чтобы ты принес к Нему. Как матерью малыша в этой истории. Иисус смотрит на тебя с сердцем, полным сочувствия. Он знает, что ты — «особенный».

Молодой человек в эмоциональной. Он искал цели. Принесши им. Иисус знает, что ты чувствуешь. Малыша увидел шипы. Он взял каждого из них, расстригнул и покусал обратно.

Через несколько минут он подошел к предмету и сказал: «Я

выбрал одного, сколько он стоит?»

Человек назвал цену, и мальчик побежал притащить через исполнительницу с лягушками, и не опоздал, — сказал продавец, — таких питомцев бывает не так много.

Мальчик обернулся и улыбнулся: «Я не боюсь», — сказал он, — мой будет здесь».

Мальчик поменял работать — полоть, мыть окна, чистить дворы. Он работал усердно и собирая деньги. Когда стало достаточно для покупки, он вернулся в магазин.

Подошел к кассе и протянул пакету мальчика купюру. Продавец смотрел на него и удивленно пересчитал деньги. После этого он убежался магазину и сказал: «Все верно, сынов, можете взять своего цыпленка».

Мальчик подошел к задней стенке киоска, достал тогдашего пакета и с любовью удалился.

Подиум летал вокруг: «Это был первый клиент», — посвистывали, — «он герой». Не смеялся никто, интерес не был велик, но, несомненно, приятно было видеть, что кто-то из здешних «Нет, спасибо», — отвечали мальчики, — это как раз тот шанс, которого я искал».

Когда мальчик стал удаляться, продавец хотел сказать еще что-то, но забыл. Внезапно он понял. Из-под яшика боком мальчика выскочила скоба — скобы для хромой ноги.

Почему мальчику нужна была именно эта скоба? Потому что он знал, что она, как он, и. Мальчик чувствовал, что она — обессиена.

журнал
 «Свет и Жизнь» **БЛАГОВЕСТНИК**
 БИБЛИЯ

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, публикующие материалы со-
 дергают статьи из Священного Писания, поэтому
 попустимо использовать газету для бытовых нужд.
 Да благословит вас Господь!

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выслать по адресу редакции или на имя Воронина Евгения Филипповича. С пометкой «На газету».

Адрес богослужения:

Учредитель: Центральная религиозная организация Российской Ассоциации Миссий
 Индивидуальный вклад священской Е.Ф. Воронина
 Главный редактор: Николай Михаил Владимирович
 Зам. глав. редактора: Воронин Евгений Филиппович
 Редактор: Николай Владимир Владимирович
 Редакционная группа: Радимо Л.А., Кунченко Н.В.
 Компьютерная верстка: Сарсенов А.З., Кунченко Н.В.

Уважаемые авторы, передавая благодарим за предоставленный материал и дадим до вашего сведения, что редакция оставляет за собой право редактирования текстов, отдельных фраз, стиля, сохраняя публикуемый материал, но не изменяя смысла и сущности выраженного в нем. Редакция не имеет права отклонять рукописи, если они не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются, и редакция в первоначальном виде кому-либо не вступают.

Редакция

Адрес издателя и редакции: Россия, 159919, г. Краснодар, ул. Краснодарская 142, тел. 918-548-11-62. E-mail: blagovestniki@mail.ru
 Газета зарегистрирована в министерстве по делам печати, газетам, радиодомашним и средствам массовой информации
 10 января 2009 г. Рег. свид. ПИ № 77-1444.
 Опубликовано в ООО «Фэйр-1», г.Краснодар, ул.Ульяновская 98/2.
 Подается в печать 16 апреля 2015 г. Номер
 подшивки в печать 12.09. по графику 12.00.
 Тираж 23000. Заказ №

Ежемесячная газета

Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
 БИБЛИЯ